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от 7 сентября 2021 г. № 476
г. Кызыл

О признании утратившими силу некоторых
постановлений Правительства Республики 
Тыва в области гражданской обороны 
и защиты от чрезвычайных ситуаций 
природного и техногенного характера


В соответствии со статьей 15 Конституционного закона Республики Тыва от 31 декабря 2003 г. № 95 ВХ-I «О Правительстве Республики Тыва» Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:
постановление Правительства Республики Тыва от 6 февраля 2014 г. № 42         «Об утверждении Положения о подготовке населения Республики Тыва в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
постановление Правительства Республики Тыва от 6 июня 2014 г. № 261                  «О внесении изменений в Положение об организации подготовки и обучения населения Республики Тыва в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
постановление Правительства Республики Тыва от 22 августа 2015 г. № 400         «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Тыва от 6 февраля 2014 г. № 42»;
пункт 2 постановления Правительства Республики Тыва от 2 марта 2016 г.               № 59 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Тыва в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;
пункт 1 постановления Правительства Республики Тыва от 24 мая 2017 г.                 № 239 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Тыва в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций»;
постановление Правительства Республики Тыва от 12 октября 2017 г. № 461 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Тыва от 6 февраля 2014 г. № 42».
2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».



Временно исполняющий обязанности  
          Главы Республики Тыва                                                                          В. Ховалыг




